

Вечная им память! И как же это было важно - сделать первую исповедь на земле моих предков, но не первую в жизни! Особенно благодарю за это Монсеньора Александра Хофмана, это была необычная исповедь, потому что на двух языках, на русском и немецком. Хочу закончить свое откровение на веселой ноте- завершила наше путешествие поездка на теплоходе по реке Шпрее по Берлину, в ходе которой мы приятно общались и было немного грустно расставаться.

От лица нашего прихода от всего сердца благодарим всех организаторов нашего двухдневного пути, всех участников, особенно Катарину Qwindt, которая всегда нас объединяет и помогает в организациях любых событий нашего прихода, которая дарит себя людям, не взирая порой на усталость. Благодарим всех тех, кто присоединялся к нам в молитве, благодарим Miriam, с ее лучезарной улыбкой,

супругу Josef Messmer, которая своим примером еще раз показала свое служение Богу через служение в семье, нашу замечательную органистку Линочку, тихую, кроткую с теплой улыбкой на лице.

Завершаю словами из символа веры " ...верую в общение Святых..." -
пожалуй это и есть общение нас друг с другом здесь на земле и с Небесами
через молитвы,
через соучастие.
Мир всем нам!